



中共洛阳市委机关报

2013年1月31日 星期四 农历壬辰年十二月二十

明天有小雨 北部地区有雾霾 1℃~4℃

洛阳日报

LUOYANG DAILY

国内统一刊号:CN41-0004 总第14336期 今日12版

报头题字:毛泽东

中国十大地市党报

凡人民所需者,莫不全力而为。

—1948年4月9日 本报创刊

● 中共洛阳市委主管主办 洛阳日报报业集团出版 ● 新闻报料、报纸预订、便民服务:66778866(百姓一线通) ● 洛阳网: http://www.lyd.com.cn ● 手机网址: http://wap.lyd.com.cn

省十二届人大一次会议胜利闭幕

通过关于政府工作报告的决议等六项决议 卢展工主持会议并讲话

本报讯(《河南日报》记者 平萍 刘亚辉)河南省第十二届人民代表大会第一次会议圆满完成大会的各项议程后,于1月30日上午在郑州胜利闭幕。

河南省第十二届人民代表大会第一次会议主席团执行主席卢展工、秦玉海、张大卫、储亚平、蒋笃运、王保存、李文慧、张启生等在执行主席席就座。大会主席团执行主席、省十二届人大常委会主任卢展工主持会议。

省领导郭庚茂、叶冬松、邓凯、李克、刘春良、尹晋华、毛万春、周和平、史济春、刘满仓、吴天君、赵素萍、夏杰、徐济超、陈雪枫、赵建才、王铁、张广智、李亚、王艳玲、靳延东、邓永俭、李英杰、龚立群、梁静、张亚忠、斯克文、张维宁,省高级人民法院院长张立勇,省人民检察院检察长蔡宁等在主席台就座。

徐光春、范钦臣、王全书、李清林、王明义在主席台就座,任克礼、林英海也在主席台就座。

河南省第十二届人民代表大会共

有代表952人,出席闭幕大会的代表912人,符合法定人数。

上午9时,大会开始。会议首先表决通过了省十二届人大法制委员会主任委员、副主任委员、委员名单,省十二届人大财政经济委员会主任委员、副主任委员、委员名单。随后,会议依次表决通过了河南省第十二届人民代表大会第一次会议关于河南省人民政府工作报告的决议、关于河南省2012年国民经济和社会发展规划执行情况与2013年计划的决议、关于河南省2012年预算执行情况和2013年财政预算的决议、关于河南省人民代表大会常务委员会工作报告的决议、关于河南省高级人民法院工作报告的决议、关于河南省人民检察院工作报告的决议。

表决通过各项决议后,卢展工作了讲话。他说,大会的闭幕,标志着我省贯彻落实党的十八大精神开局之年的起步,标志着我省贯彻落实中原经济区规划实施之年的起步,标志着新一届省

人大常委会、省人民政府、省高级人民法院、省人民检察院的领导同志将开始承担起党和人民赋予的重托、责任和使命,在以习近平同志为总书记的党中央领导下,和全国人民一起开始新的征程。

卢展工指出,新的征程的方向、目标、任务、举措都已经明确,而关键在做、为什么做、为谁做、怎样做又一次摆在我们面前。关键在做,就是要始终坚持中国特色社会主义道路在河南的实践,就是要始终坚持中国特色社会主义理论体系对河南实践的指导,就是要始终坚持中国特色社会主义制度在河南的贯彻和体现,就是要始终坚持在以习近平同志为总书记的党中央坚强领导下推动中原崛起河南振兴的各项事业。关键在做,就是要坚持一张蓝图绘到底、一届接着一届干、一以贯之谋发展,就是要坚持重在持续、重在提升、重在统筹、重在为民,就是要坚持中原崛起河南振兴战略,持续

推进中原经济区建设,持续探索在加快信息化进程中走好“两不三新”三化协调科学发展的路子。关键在做,就是要坚持解放思想、实事求是、与时俱进、求真务实,就是要坚持以领导方式转变加快发展方式转变,以领导作风的转变带动党风、政风、社会风气的转变,就是要坚持人民利益至上,相信人民、依靠人民、为了人民,任何时候都要把人民赞成不赞成、人民满意不满意、人民高兴不高兴作为检验我们所有工作的最高标准。

卢展工说,我们坚信,在以习近平同志为总书记的党中央坚强领导下,有各级领导干部的清醒忧患、艰苦奋斗、示范表率,有全省亿万人民的凝心聚力、乘势而为、持续求进,我们一定会为河南亿万人民和全国人民一起同步实现全面小康、一定会为中原崛起河南振兴做出新的历史性的贡献!

上午9时32分,大会在庄严的国歌声中胜利闭幕。

毛万春主持召开市委常委(扩大)会议

传达贯彻省两会精神

本报讯(记者 李江涛 李东慧)昨晚,市委书记毛万春主持召开市委常委(扩大)会议,传达贯彻省两会精神。会议强调,各级各部门要认真学习好贯彻好省两会精神,凝聚力量,砥砺奋进,务实重干,为实现富民强市总体目标做出新贡献。

会议传达了省十二届人大一次会议、省政协十一届一次会议精神。省十二届人大一次会议、省政协十一届一次会议期间,来自全省各地、各条战线的人大代表、政协委员,充分发扬民主,依法履行职责,审议通过了《政府工作报告》和其他重要报告,确定了今后五年的发展规划和奋斗目标,选举产生了新一届省人大常委会、省政府、省政协领导班子。

毛万春指出,全市各级各部门要把深入学习贯彻省两会精神作为当前的一项重要任务。学习好贯彻好省两会精神要做到自信、自省、自觉,就是要到我省经济社会发展取得的巨大成绩,振奋精神,积极进取;就是要清醒我们与发达地区之间存在的差距,保持清醒忧患;就是要按照今后五年的发展规划和奋斗目标,自觉抓好各项工作的落实。

毛万春强调,要深入领会省委、省政府在省委十二届人大一次会议闭幕时的重要讲话精神,按照“关键在做”的要求,坚持“四个重在”的实践要领,坚持以领导方式转变加快发展方式转变,一以贯之谋发展。要注重学以致用,切实统筹推进好“六加一”攻坚战,按照我们确立的富民强市总体目标,在中原经济区建设中“当好一个示范、打造两大品牌”的定位,整合各方力量,形成攻坚合力,强力推进各项重点工作,加快洛阳科学发展步伐。

会议还研究了其他事项。市委常委组成人员、部分市级领导、城市区和市直相关部门负责人等参加了会议。

涧河王城公园至洛浦公园段即将通航

刘应安调研涧河整治工程

本报讯(记者 李东慧)涧河中州桥下游200米处,目前正在修筑的市区内首座通航船闸,今年牡丹节前将建成投用。届时,涧河王城公园至洛浦公园段将实现通航。

昨日上午,市委副书记刘应安带队调研涧河整治工程进展情况。

涧河市区段从同乐湖至入洛河口全长6.34公里,虽经多次治理,但与城市景观要求仍有较大差距。去年以来,我市对涧河展开新一轮治理工作,重点治理涧河两岸脏乱差现象,并对主河槽进行清淤,王城公园至洛河口段将达到通航要求。

在先后查看涧河入洛河口、王城公园段、同乐桥段等重点整治区段建设进展情况后,刘应安指出,水务部门要按照经营城市的理念,通过整治和提升涧河河道,实现河流防汛、形象提升、旅游拓展等功能效益最大化;环保部门要加大对涧河沿岸16个排污口的排查监管力度,重点治理沿线污染源;创建办要协调督促沿线河西区、西工区加强涧河两岸综合环境管理,把涧河市区段打造成我市一条新的景观带。(相关报道见02版)



打造中部最大的电商物流中心

昨日,在市先进制造业集聚区洛阳威成物联中心项目工地上,工人们正在即将封顶的一号楼顶层绑扎钢筋。

该项目总占地约107亩,总建筑面积7万平方米,其中一期占地50.3亩,计划投资2亿元,预计2015年4月建成。该中心建成后将有3000个电子商务专业办公席位,4万平方米的电子商务物流仓库,成为中部地区规模最大、最专业的电子商务物流中心。 记者 潘郁 通讯员 闫亮 摄



持续求进 开创中原崛起河南振兴新局面

——热烈祝贺省十二届人大一次会议、省政协十一届一次会议胜利闭幕

肩负人民重托,履行光荣使命。在全体代表委员的共同努力下,全省人民热切关注的省十二届人大一次会议和省政协十一届一次会议,顺利完成了各项预定任务,胜利闭幕了。我们对两会的圆满成功表示热烈祝贺!

会上,来自全省各地、各条战线的人大代表、政协委员,以饱满的政治热情和高度负责的精神,充分发扬民主,依法履行职责,审议通过了《政府工作报告》和其他重要报告,确定了今后五年的发展规划和奋斗目标,选举产生了新一届省人大常委会、省政府、省政协领导班子。大家齐心协力、忠诚履职,使这次大会真正开成了一个坚定信念、奋发有为的大会,一个团结民主、凝聚力量的大会,一个持续求进、务实发展的大会,一个承前启后、继往开来的大会。大会的闭幕,标志着我省贯彻落实

党的十八大精神开局之年的起步,标志着我省贯彻落实中原经济区规划实施之年的起步,标志着我们继续肩负起党和人民赋予的重托、责任和使命,在以习近平同志为总书记的党中央领导下,和全国人民一起开始新的征程。

党的十八大确立了全面建成小康社会和全面深化改革的宏伟目标,开启了中国特色社会主义伟大事业的新篇章。贯彻落实十八大精神,加快中原经济区建设,确保到2020年一亿河南人民迈入全面小康社会,是我们必须担负起的历史责任。

未来五年,是全面建成小康社会的决定性阶段,是我省爬坡过坎、攻坚转型的关键时期。作为发展中的人口大省,肩负着加快发展、加速转型、改善民生等多重任务,既要保持较快的经济增长速度,努力缩小人均指标与全国平均水平的差距,又要真正转变发展立足点,切实提高发展的质量和效益。尽管挑战前所未有,但我省已具备全面建成

小康社会的基本基础,今后一个时期仍处于重要战略机遇期,只要我们抢抓机遇、开拓进取、科学发展,就一定能够夺取中原崛起河南振兴新胜利。

今后五年政府工作的总体要求是:认真贯彻落实党的十八大精神,坚持以邓小平理论、“三个代表”重要思想、科学发展观为指导,紧紧围绕主题主线,坚持“四个重在”实践要领,按照《中原经济区规划》和省第九次党代会部署,以建设中原经济区、加快中原崛起河南振兴为总体战略,以富民强省为目标,以提高质量和效益为中心,在加快信息化进程中持续探索“两不三新”三化协调科学发展路子,更加注重深化改革开放,更加注重强化创新驱动,更加注重优化经济结构,更加注重保障和改善民生,持续求进,务实发展,努力保持经济持续健康较快发展和社会和谐稳定,为全面建成小康社会奠定具有决定性意义的基础。

党的十八大指引我们踏上了新的

历史征程,中原经济区建设在新的战略起点上迈入关键阶段。面对发展新形势,面对人民新期待,我们深感责任重大、使命光荣!新征程的方向、目标、任务、举措都已经明确,关键在做。要始终坚持中国特色社会主义道路在河南的实践;要坚持一张蓝图绘到底、一届接着一届干、一以贯之谋发展;要坚持解放思想、实事求是、与时俱进、求真务实;要坚持用领导方式转变加快发展方式转变,切实改进工作作风,密切联系群众,推动党风、政风、社会风气的转变;要把人民赞成不赞成、满意不满意、高兴不高兴作为检验我们所有工作的最高标准。

东风催我思奋进,中原腾飞起宏图。让我们高举中国特色社会主义伟大旗帜,紧密团结在以习近平同志为总书记的党中央周围,继续解放思想,凝聚力量,砥砺奋进,务实重干,努力开创加快中原崛起河南振兴、全面建成小康社会的新局面!



创意李学武 韵育牡丹瓷 牡丹瓷创始人李学武

春节旅游特惠价 河南国旅洛阳分社 电话:64626818 64626858 地址:南昌路锦茂大厦14楼

